

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2019. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Šolta
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	14. siječnja 2019. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2019. godinu
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici Općine Šolta www.solta.hr
Koliko je vremena trajalo savjetovanje?	Savjetovanje je trajalo od 06. 12. 2018. godine do 07. 01. 2019. godine (30 dana)
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI/PRIJEDLOGA

Red. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvaćanje/neprihvaćanje je primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe ili prijedloga
1.	nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Traži dodatnu mikrolokaciju u Nečujmu za obavljanje djelatnosti brze prehrane	Ne prihvaća se	Na traženoj mikrolokaciji nalaze se javni tuševi.
2.	VJEKO GATTIN	mikrolokacija Plaža Zadušna ne bi trebala dobiti koncesijsko odobrenje jer ta djelatnost proizvodi buku , narušava javni red i mir stanovnicima i turistima	Ne prihvaća se	Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti Općine Šolta (Sl. glasnik Općine Šolta 22/15) propisano je radno vrijeme ugostiteljskih objekata, prostori na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, nepokretnom vozilu, šatoru i sličnim napravama opremljenim za ugostiteljsku djelatnost na javnim i drugim površinama te njihov vanjski izgled.

3.	MJEŠTANI, IZNAJMLJIVAČI I NAUTIČARI U STOMORSKOJ	<p>prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na nekonzistentan način utvrđuje sadržaj redovnog upravljanja pomorskim dobrom bez razrade aspekata brige o zaštiti i održavanju pomorskog dobra i bez uvažavanja interesa većine mještana i gostiju u Stomorskoj. Mikrolokacija Plaža Zadušna –k.č. 4627/1 k.o. Gornje Selo , odnosno djelatnost na toj lokaciji proizvodi buku, remeti javni red i mir , učestale su intervencije policije , inspeksijski i sudski postupci, štetno utječe na razvoj turizma u Stomorskoj , narušava zdravlje i kvalitetu življenja stanovnika i gostiju. Predlažu izmjenu djelatnosti na predmetnoj lokaciji za komercijalno-rekreacijske sadržaje, a za djelatnost ugostiteljstva sa k.č. 4627/1 k.o. Gornje Selo odrediti novu mikrolokaciju na poziciji gdje kanalizacijski sustav ulazi u more. Primjedba da u Predloženom Planu pod toč. 2. nisu popisane lokacije na kojima su nastala oštećenja na pomorskom dobru. Predlažu utvrditi lokacije na kojima su nastala oštećenja i u planiranom aktu planirati sanacijske projekte i materijalna sredstva za sanaciju devastiranog pomorskog dobra.</p>	Ne prihvaća se	Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti Općine Šolta (Sl. glasnik Općine Šolta 22/15) propisano je radno vrijeme ugostiteljskih objekata, prostori na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, nepokretnom vozilu, šatoru i sličnim napravama opremljenim za ugostiteljsku djelatnost na javnim i drugim površinama te njihov vanjski izgled.
4.	UGOSTITELJSKI OBJEKT „ATHERIS“	Traži dodatnu mikrolokaciju u Maslinici, plaža Vela Garma za obavljanje	Ne prihvaća se	na traženoj mikrolokaciji nepostoji potrebna infrastruktura za obavljanje ugostiteljske djelatnosti.

		ugostiteljske djelatnosti Predlaže da će vlasnik ugostiteljskog objekta Atheris kompletno financirati ulaganje u potrebnu infrastrukturu na toj mikrolokaciji.		
5.	nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	lokacija ispred UO Nautika k.č. 1924/1 k.o. Gornje Selo sastavni je dio tarase izgrađene na č. z. 783 k.o. Gornje Selo koja je u suvlasništvu za ½ dijela podnositelja ove primjedbe. Također izgrađeni dio na k. č. 1924/1 k.o. Gornje Selo izgrađen je bez potrebnog akta za građenje, bespravno , nigdje nije evidentiran kao terasa te kao takav ne može biti predmet koncesijskog upravljanja.	Ne prihvaća se	kat. čest. 1924/1 k.o. Gornje Selo je u režimu pomorskog dobra
6.	VEDRAN MARDEŠIĆ	Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom ne sadrži bitne odredbe o zaštiti i održavanju pomorskog dobra i ne uvažava interes većine mještana i gostiju. Predlaže razraditi plan sanacije devastiranog pomorskog dobra u Stomorskoj i redefinirati djelatnost na mikrolokaci Plaža Zadušna jer predložena djelatnost ugostiteljstva godinama ugrožava zdravlje i remeti mir mještana i gostiju. Predmetna lokacija nije pogodna iz razloga : učestale su intervencije policije , inspekcijski i sudski postupci, štetno utječe na razvoj turizma u Stomorskoj , narušava zdravlje i kvalitetu življenja stanovnika i gostiju. Predlažu izmjenu djelatnosti na predmetnoj lokaciji za komercijalno-	Ne prihvaća se	Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti Općine Šolta (Sl. glasnik Općine Šolta 22/15) propisano je radno vrijeme ugostiteljskih objekata, prostori na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, nepokretnom vozilu, šatoru i sličnim napravama opremljenim za ugostiteljsku djelatnost na javnim i drugim površinama te njihov vanjski izgled.

		rekreacijske sadržaje, a za djelatnost ugostiteljstva sa k.č. 4627/1 k.o. Gornje Selo planirati novu mikrolokaciju na kraju novoizgrađene šetnice.		
7.	ŽELJKO CECIĆ	Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom donesen je uz nepoštivanje više zakona RH. Tako se donosio i predhodnih godina što je dovelo više pravnih / fizičkih osoba pred bankrot.	Ne prihvaća se	Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2019. godinu donesen je sukladno Uredbi o postupku davanja koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru .
8.	BLAGAIĆ NENAD, LAV D.O.O.	1.)Nepoštivanje zakonskih rokova za dostavu Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom kako od strane Općine Šolta tako i od strane SDŽ. 2.) Primjedba na brzinu kojom su se tijekom prosinca odbijali Zahtjevi za izdavanje koncesijskih odobrenja. 3.) Primjedba da je Uredba o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru vrlo nejasna i nedefinirana. 4.)Prijedlog da se u Plan upravljanja uvede obveza da se izvanredno i redovno održavanje pomorskog dobra obave na vrijeme, najkasnije do Uskršnjih blagdana.	Ne prihvaća se	Primjedba pod 1., 2., i 3. nisu predmet ovog Plana Primjedba pod 4. neprihvaća se jer izvanredno upravljanje pomorskim dobrom nije u nadležnosti lokalne samouprave već područne (regionalne) samouprave. Redovno upravljanje pomorskim dobrom detaljno je regulirano pod točkom 2. prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2019. godinu.
9.	UGOSTITELJSKI OBJEKT „ATHERIS“	Traži postavljanje tuševa na mikrolokaciji između wc-a i konjušnice 2 (ex obrt Nautika Barić)	Ne prihvaća se	Na traženoj mikrolokaciji već se nalaze javni tuševi.
10.	nije suglasan da se njegovo ime objavi na internet stranici Općine Šolta	Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom ne uvažava interes većine mještana i gostiju. Predlaže drukčije definirati djelatnost na mikrolokaci Plaža Zadušna jer predložena djelatnost ugostiteljstva	Ne prihvaća se	Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti Općine Šolta (Sl. glasnik Općine Šolta 22/15) propisano je radno vrijeme ugostiteljskih objekata, prostori na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, nepokretnom vozilu, šatoru i sličnim napravama

		<p>za tu lokaciju nije podobna. Predmetna lokacija nije pogodna iz razloga : buka remeti mir mještana i gostiju , učestale su intervencije policije , štetno utječe na razvoj turizma u Stomorskoj , narušava zdravlje i kvalitetu življenja stanovnika i gostiju.</p> <p>Predlažu izmjenu djelatnosti na predmetnoj lokaciji(prodaja pića i sladoleda isključivo u dnevnim satima, iznajmljivanje ležajki.</p> <p>Za djelatnost ugostiteljstva sa k.č. 4627/1 k.o. Gornje Selo planirati novu mikrolokaciju.</p>		<p>opremljenim za ugostiteljsku djelatnost na javnim i drugim površinama te njihov vanjski izgled.</p>
11.	MJESNI ODBOR MASLINICA	<p>Lokacije Šakajet –Riva (središte mjesta), Tamaris –štekat uz rivu, Lokacija Maslinica, plaža Punta- sjeverni dio plaže prema Toplom boku k.č. 1/16 k.o. Donje Selo (pedaline usred plaže) nisu primjerene lokacije za izdavanje koncesijskih odobrenja iz razloga što se nalaze u lučkom području što je izričito zakonski zabranjeno za davanje koncesijskih odobrenja.</p>	<p>Primjedba se djelomično prihvaća</p>	<p>Za Lokaciju Šakajet –Riva (redni broj 55. iz grafike prijedloga Plana-žalo) ukida se štekat od 20m2 dok štekat od 30m2 ostaje.</p> <p>Za lokaciju Tamaris –štekat uz rivu udaljen je 1 metar od obale.</p> <p>Punta- sjeverni dio plaže prema Toplom boku k.č. 1/16 k.o. Donje Selo prihvaća se primjedba i u Planu će se detaljno precizirati pozicija na plaži na kojoj će biti pedaline .</p>

KLASA: 934-04/18-01/69
 URBROJ: 2181/03-03- 19- 16
 Grohote, 14. 01. 2019. godine

Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2019. godinu objaviti će se na web stranici Općine Šolta www.solta.hr